

JAZON-6 d.o.o.

Potovanja, kjer ste najpomembnejši Vi!



BERLIN – POTSDAM

ODHOD: 22. – 26. oktober 2015

1. dan: LJUBLJANA – NEMČIJA

Zbirališče udeležencev potovanja ob 22.00 uri zvečer pred športno dvorano Gimnazije Šentvid. Vožnja v Avstrijo in po Turski avtocesti mimo Salzburga proti **NEMČIJI**. Med potjo postanki za osvežitev.

2. dan: BERLIN

V jutranjih urah prihod v svetovljanski **BERLIN**, kjer se stikajo številni svetovi, kulture in življenjski stili. Ogled pet milijonske nemške prestolnice **BERLIN**, ki jo bomo občudovali v vsej njeni razsežnosti in je nista mogla uničiti niti bombardiranje leta 1945 niti postavitvev **Berlinskega zidu**, ki je mesto kruto prerezalo na dvoje. Mesto, ki velja za eno najhitreje razvijajočih se evropskih metropol si bomo ogledali tako z avtobusom kot peš. Najprej obisk **olimpijskega stadiona**, ki je bil zgrajen za olimpijske igre 1936, nato pa bomo nadaljevali z legendarno ulico **Kurfurstendamm – Ku-dam**, enega največjih bulvarjev v Evropi; **Spominska cerkev**, ki jo je v drugi svetovni vojni porušila bomba, razvaline starega stolpa pa so dopolnili z moderno arhitekturo; železniška postaja **Zoo**, kjer so se, ko je mesto še delil zid, končevala potovanja v Zahodni Berlin, **obisk nemškega parlamenta in steklene kupole**, ki se bohoti v ultra-moderni stavbi tik ob Brandenburških vratih, prestižna **promenada Unter Den Linden** (Pod lipovimi drevesi) - srce Berlina in osrednja os mesta; **državna opera**; stavba **Humboldtove univerze**; **trg Bebelplatz**, kjer v spomin na nacistično požiganje knjig stoji »Prazna knjižnica« ... Namestitvev, **večerja** in prenočevanje.

3. dan: BERLIN– POTSDAM – BERLIN

Po **zajtrku** odhod do **POTSDAMA**. Mesto slovi po številnih dvorcih pruskih kraljev, ki so radi bivali v slikoviti jezerski pokrajini. Ogled starega mestnega jedra ter čudovitega **parka Sanssouci**. Po ogledu vrnitev v Berlin in sprehod skozi **Nikolajevo četrt**, ki je ohranila nepričakovano podeželsko podobo sredi mesta. Ohranjeni so ostanki nekaterih najstarejših stavb v mestu, skupaj z **Nikolajevo cerkvijo** iz leta 1230 do **Aleksanderplatz**, arhitektonskega središča bivšega Vzhodnega Berlina. Sledi obisk ostankov **Berlinskega zidu** ter **Checkpoint Charlie**, znameniti prehod med obema stranema Berlina v času hladne vojne. Obisk **muzeja Checkpoint Charlie** in sprehod do **Brandenburških vrat** – ponosnega simbola nekdanje prestolnice imperija, ki so jih zgradili leta 1788 kot slavolok zmage po zgledu atenskih Propilej; ogled vse do **Potsdamskega trga** z modernim kompleksom uradov, trgovin in stanovanj. **Večerja** in nočitev.

4. dan: BERLIN – LJUBLJANA

Zajtrk. Dopoldne **obisk TV stolpa** z lepim razgledom na Berlin in obisk interaktivnega **Currywurst muzeja**. Seveda bo na razpolago tudi nekaj prostega časa. Proti večeru začetek potovanja proti Bavarski ter povratek mimo Freisinga in Salzburga v Slovenijo.

5. dan: LJUBLJANA

Prihod domov je predviden v zgodnjih jutranjih urah.

JAZON-6, Sp. Pirniče 9d, MEDVODE, PE LJUBLJANA, TEL 05 97 109 31,

FAX 05 97 109 30, e mail: info@jazon-6.si, www.jazon-6.si

CENA POTOVANJA: min 45 dijakov 279€
min 40 dijakov 295€
min 35 dijakov 309€

Stroški dnevnic za profesorje spremljevalce v višini 8,21 € se poravnajo po položnici v šoli v mesecu septembru.

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz z avtobusom, ki ni starejši od 2008
cestne in ostale pristojbine,
zunanje ogleda po programu,
2 polpenzion v mladinskem hotelu **ALLETTO KREUZBERG** v Berlinu, prenočevanje v več
posteljnih sobah,
vstopnina v muzej Check point Charlie,
vstopnina v Currywurst muzej,
obisk TV stolpa,
2 vožnji s podzemno železnico
osnovno nezgodno zavarovanje
zdravstveno zavarovanje z asistenco (osnovno kritje do 25.000€)
stroške spremstva in organizacije potovanja,
DDV.

OPOMBA: V primeru državnih dogodkov ali zaradi varnostnih razmer kupolo zaprejo in tako ogled ni mogoč ne glede na rezervacijo.

ODPOVEDNI RIZIK: znaša 5% od celotne cene potovanja in ga je potrebno vplačati ob prijavi. Če potnik ob prijavi predvideva, da se morda zaradi določenih okoliščin (ki utegnejo nastopiti pri njem ali v njegovi ožji družini) potovanja ne bo udeležil, lahko plača odstopnino.

Sporazum o odstopnini velja v primeru uradnih pozivov, nepričakovanega poslabšanja zdravstvenega stanja ali smrti v ožji družini (zakonec, starši, otroci) in se lahko uveljavlja le ob predložitvi ustreznega potrdila. Zahtevka za uveljavitev odstopnine ni mogoče uveljavljati po datumu začetka potovanja.

PRIJAVE sprejema TA JAZON-6. Ob prijavi plačate prijavnino ter stroške rezervacije, v višini 30 % cene turističnega aranžmaja, preostali del pa najkasneje 20 dni pred odhodom. Plačilo prijavnine in stroškov rezervacije potrjuje sprejem rezervacije.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE, so sestavni del programa in pogodbe/voucherja, so vam kot posebna tiskana priloga k programu na voljo na www.jazon-6.si

PROGRAM JE PRIPRAVLJEN PO POGOJIH, VELJAVNIH NA DAN 7. 1. 2015

Ljubljana, 7. januar 2015



**JAZON-6, Sp. Pirniče 9d, MEDVODE, PE LJUBLJANA, TEL 05 97 109 31,
FAX 05 97 109 30, e mail: info@jazon-6.si, www.jazon-6.si**